



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Γούρνες 14-10-2013

8^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (11-10-2013)

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
1	Λήψη απόφασης για την ανάκληση της αριθμ. 2275/16-11-1998 άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγ/κού ενδιαφέροντος ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ με δ.τ. ΛΑΜΠΡΟΣ ιδιοκτησίας Ζερβάκη Τίτου που βρίσκεται στην οδό Αγ. Ιωάννη στον οικισμό Σταλίδας της Δ.Κ. Μοχού.	50	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας. Οι ΔΣ κκ. Καλαϊτζάκης και Ανυφαντάκης δήλωσαν παρόν.
2.	Λήψη απόφασης για την ανάκληση της αριθμ. 12745/29-12-2010 (αρ. 92/2010) άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγ/κού ενδιαφέροντος ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΜΠΑΡ με δ.τ. SLAM CAFÉ ιδιοκτησίας Ν. ΔΑΝΕΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. που βρίσκεται στην οδό Αγ. Παρασκευής 107 στο Λιμάνι Χερσονήσου	51	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας. Οι ΔΣ κκ. Καλαϊτζάκης και Ανυφαντάκης ψήφισαν να μην ανακληθεί η άδεια μέχρι να έρθει η απάντηση από τη Δ/νση Δημόσιας Υγείας
3.	Εξέταση αιτήματος Γεωργίου Συντιχάκη για τη χορήγηση άδειας κυκλοφορίας ζώηλατου οχήματος	52	Εγκρίνεται ομόφωνα η χορήγηση της άδειας κυκλοφορίας ζώηλατου οχήματος.
4.	Εξέταση αιτήματος περί κατασκευής κεκλιμένου επιπέδου (ράμπα) για πρόσβαση οχημάτων για την ιδιοκτησία που βρίσκεται στη θέση Αλώνι εντός του οικισμού Γουβών του Δήμου Χερσονήσου.	53	Εγκρίνεται ομόφωνα η κατασκευή κεκλιμένου επιπέδου (ράμπα).
5	Έκφραση γνώμης για την μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων που αφορά στο έργο κατασκευής νέας ξενοδοχειακής μονάδας (κλασικού τύπου) 5* και 256 κλινών ιδιοκτησίας «ΚΑΡΑΤΖΗΣ Α.Ε.» στη θέση Δράπανος εκτός σχεδίου Δήμου Χερσονήσου	54	Εγκρίνεται ομόφωνα σύμφωνα με την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και με την προϋπόθεση να δοθεί η ζώνη παραλίας σε κοινή χρήση
6	Τροποποίηση του εγκεκριμένου σχεδίου πόλης Λιμένα Χερσονήσου	55	Εγκρίνεται ομόφωνα
7	Λήψη απόφασης για την ανάκληση της αριθμ. 1020/4005/7-γ/28-9-1987 άδειας ίδρυσης και	56	Εγκρίνεται ομόφωνα. Δεν συντρέχουν οι λόγοι ανάκλησης,

	λειτουργίας καταστήματος υγειον. ενδιαφέροντος ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ με δ. τ. ΚΗΠΟΥΛΙ ιδιοκτησίας Χερσονιωτάκη Ιωάννη που βρίσκεται στην οδό Τζ. Κέννεντυ στα Μάλια		το κατάστημα επανήλθε στην αρχική του μορφή.
8	Έκφραση γνώμης - Ανάρτηση πολεοδομικής μελέτης Β' κατοικίας του "Συλλόγου οικοπεδούχων Ανώπολης - Υπαλλήλων Υπουργείου Εσωτερικών" στη θέση Κοψάς της Δ. Ε. Γουβών	57	Εγκρίνεται ομόφωνα με την παρατήρηση ο αγροτικός δρόμος κατά μήκος της ιδιοκτησίας του "Συλλόγου οικοπεδούχων Ανώπολης - Υπαλλήλων Υπουργείου Εσωτερικών" να διαμορφωθεί στα 8 μέτρα.
9	Καθορισμός εξωτερικού διακριτικού χρώματος για τα ταξί του Δήμου Χερσονήσου	58	Εγκρίνεται ομόφωνα. Επιλέγεται το λευκό χρώμα. Προτείνεται να απομακρυνθεί η πορτοκαλί λωρίδα στο πλάι.
10	Καθορισμός θέσεων στάθμευσης (πιάτσας) ταξί	59	Εγκρίνεται ομόφωνα ως η εισήγηση με τις προσθήκες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Ο Πρόεδρος
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Ιωάννης Θ. Μαστοράκης